

自主品牌安全性能佼佼者

逸动获C-NCAP“新五星”

一直以来,合资车比自主品牌安全似乎是一个不争的事实。曾经,能够在C-NCAP(中国新车评价规程)得到五星碰撞成绩的自主品牌汽车几乎为零。目前自主品牌的产品开发都以C-NCAP五星为目标,而长安逸动通过了C-NCAP新五星碰撞第一碰,做了第一个“吃螃蟹”的先驱者。

长安逸动早在立项之初,即以满足C-NCAP五星安全标准为目标。逸动整车采用世界领先的HEEAB高强度钢吸能构架式安全车身,具有密度高、质地坚

硬的特性,强度高达1200MPa,高强度钢材占比高达47.92%;配备前排双安全气囊,前排双侧安全气囊,前后排一体式双侧安全气囊,形成10个安全气囊点和配备国际流行的未成年人保护系统安装装置。

逸动还采用了美国TRW天合公司的ESP(Electronic Stability Program)车身电子稳定系统,(一般此系统在20万元以上的车型才会配置),而逸动ESP兼容ABS、EBD、TCS等功能,在缩短制动距离的同时,能确保车辆在

紧急转向等突发情况下的车辆稳定,将同类型车祸的比例减少了42%。逸动还率先实现行人保护GTR高安全标准,让行人安全同时受到全面保护,充分展示出自主品牌在安全方面真正与国际接轨的全新形象。

自主品牌已在安全上不仅不输于合资车,更有超出之势。能有一款安全备至的车伴随左右,以优秀的安全保障一路领航,不仅是消费者的希望,更是自主品牌的奋斗目标。

(杨青)

3月销售12491辆,连续5个月销量过万
速锐受“80”后车主认可

作为比亚迪力推的准B级车,速锐一经上市便备受消费者青睐,销量稳步提升。乘联会最新数据显示,2013年3月速锐销量达到12491辆。至此,比亚迪速锐已经连续5个月登陆月销万辆车型榜单。

销量不断刷新的背后,是车主对比亚迪“普世科技”理念的认可。特别是搭载在速锐车型上的遥控驾驶技术、TID黄金动力以及ESP等看似遥不可及的科技配备,真正实现了让高端配置为民众所用的理念。

对于勇于接受新鲜事物的“80后”来说,带有神秘色彩的遥控驾驶技术,有着非常大的吸引力。速锐的这项功能把用户体验作为最高的驱动准则,车主享受到了指尖上的起停乐趣。通过遥控驾驶技术,在10米左右可视范围内,用户使用遥控驾驶智能钥匙,可以实现发动机远程遥控启动、关闭;车辆前进、后退;车辆左右转向;控制车辆低速行驶,真正实现无人驾驶。

除了彰显个性,80后思维活跃,勇于探索。对于他们而言驾驶

的最大乐趣源于对汽车的操控。速锐搭载比亚迪自主研发的TID黄金动力总成,不仅拥有充沛的动力,且兼具出色的操控性能。

主动安全配置方面,速锐配备博世第九代ESP车辆稳定控制系统、TCS牵引力控制系统、HAC上坡辅助控制系统、HBA液压制动辅助系统、BOS刹车优先系统、TPMS胎压监测系统、EPB电子驻车系统、EPS电动助力转向系统、右前轮盲区可视系统等众多主动安全配置,减少危害发生的可能性。

(赵广洋)

告别“买车容易养车难”

奇瑞E5推出双燃料车型



近年来,油价节节攀升,并有持续上涨之势。“买车容易,养车难”成为许多消费者面临的两难选择。CNG双燃料车越来越受到消费者宠爱,用户不但省去“油改气”的麻烦,而且省去了改装成本。

泰安胜利奇瑞4S店最新推出奇瑞E5双燃料汽车,它具有卓越的安全品质、领先的技术匹配、良好的节能环保及专业化、大批量、原厂生产制造的显著优势,成为更多家庭及出租运营单位的用车首选。

笔者通过走访泰安胜利奇瑞4S店咨询发现,设计安全、操

控顺畅、服务便捷正在成为很多选购CNG车型消费者的重点关注因素。而奇瑞汽车奇瑞E5双燃料车的横空出世,消除了购车者的疑虑,为消费者提供了更优的购车选择,奇瑞E5双燃料7.28万元低价入市,成本优势非常明显,无疑将对CNG双燃料车的普及起到推波助澜的作用。

奇瑞E5双燃料车不仅价格实惠,在减少尾气排放上也存在很大优势。此外,保养费用低也是CNG车型的一大优势:CNG双燃料车在使用天然气为燃料时,不会稀释润滑油,燃烧后不产生积炭,可减少发动机汽缸壁磨损,延长润滑油更换周期和发动机使用寿命,大大降低售后维修和使用费用。

除了拥有家用轿车所需的全部基本配置之外,奇瑞汽车还增加了实用又人性化的配置,充分保证家庭出行更加舒适,更加安全。奇瑞汽车也将在以后不遗余力的响应政府“绿色汽车”的号召,为完成“引领汽车文明,造福人类生活”的使命做出不懈努力。

(刘润嵩)

2013“泰山之春”齐鲁晚报·今日泰山春季大型车展

4月19-21日
泰安市体育中心

时尚动车欧力威现车已到店

火爆预定中!

另(19-21日)体育中心春季车展今日正式开幕,长安
全系车型钜惠中,赶紧抢购吧!!4S店:南开发区满庄钢材市场北1公里
路东(华君汽车城内)
展示厅:泰东路国际汽车城内
销售热线:
8153888 5052599 18264880366